«lpuemMbl YCTHbIX
BblYUCIIeHUU BUAa

450+30; 620-200»




1. YCTHbIN CYET.

1) Oononun go 400 yucna: 340, 370, 380,
390;
NononHu go 800 yuncr
120111)///]]820

2) HazoBu HNCHES

8 coT.2 nec. =

2coT.5ea. <
6((;?)1 9%%%8 en. =

5cor. = 450

20 pec. =
45 nec. = 300
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YCTHbIUN cYHeT

3) 3amMmeHn cyMmmMon paspsigHbIX criaraemMbix:
309 =% W7
970 =t W
346 = Bt

4) OdnuHa npaMoyronibHMKa 5 aMm, limpuHa 4 gm.
Haintn S.

5) B kakom crny4ae cymma ABYyX Yncen paBHa
nepBoMy criaraeémomy?




YCTHbIN CYET

3) 3aMeHn cyMMOW paspsaaHbIX crnaraemMbiX:
309 =(300]+ [ 75
970 =1900(+ |70
346 =|300(+40(+| 6

4) AinnHa npsamoyronbHUKa 5 gm, wupuHa 4
oM. Hanntu S. (5*4=20 (nv?))

5) B Kakom criy4yae cymma OByX YMCeEn paBHa
nepsomy cnaraemomy? (Ecnu emopoe




PA3HbIE C[1OCOBbI BbIYNCITEHAW

[TocmoTpun aBa cnocoba
BbluncneHnus B npegenax 1000
1 BbINOMNHWU 3a4aHUS.



=45 gec.+3a0ec.=48 : "5 &
nec.=480

=45 pec.- 30ec.=42
nec.=420

450 + 30

450 - 30

620 + 200= 62 pec.+ 20a0ec.=82 aec.=820

620 - 200 =62 pec.- 20nec.=42 pnec.=420
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450 + 30 = 400+(50+30) = 400 + 80 = 48! ".
450 - 30 =400+(50-30) =400 + 20 = 420

620 + 200= (600+200) +20 = 800 + 20 = 820

620 - 200 = (600-200) +20 = 400 + 20 = 420
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Y4y.c.67 Ne1l (B TeTpaab)

[MpoBepb cebA!

530 700
810 300




CpaBHUTE BbIpaXXeHUS:
(20 n 40)

120-20-40 = 120-60

(30 1 50)
230-30-50 = 230-80
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.  BblpaxeHusa paBHbI!




BLINONMHN
3agaHue m

Y\y. c. 67

)Kenatro yoayu 8
8bIMOJIHEHUU




